

京城血案 大卖破绽

近段时期，人民日报、新华社、中央电视台的不断推陈出新，把「京城血案」闹得沸沸扬扬，越发起伏迭宕。然而，在「血案」的追踪报导中，中共媒体大手笔地卖出明显破绽，却令读者观众惊哗，甚至怀疑报导是否出至一个神智健全的群体之手。

1) 右边那个被称作傅怡彬母亲的脸为什么被涂成漆黑一团？

首先，人民日报、新华社12月16日在网上刊登

片上一种强烈的故意渲染的气氛，从「全家福」上被砍者的高度分析，即使是刀抹脖子，恐怕血也飞不了那么高。难道杀人现场制造者真这么蠢？(见图2)

3) 被杀父亲死而复活

更令人目瞪口呆的是，在中共媒体12月16日报导案件中两死一伤(傅怡彬的父亲、妻子被砍死，母亲被砍伤)后，中央电视台在12月19日新闻联播的报道中，傅怡彬的父亲却突然在医院“复活”。在报导的镜头画面中，有几个妇女抬

孩子都说不出来的逻辑混乱的话，中央电视台竟敢把它搬上电视。这是要出谁的丑呢？

对于中共媒体报导中的这些不正常的失误，许多人认为：这是中共媒体的一贯做法。既然是栽赃陷害，那么报导自然是漏洞百出。谎话说千遍也就成了「真理」，受欺骗愚弄的是听信的老百姓。

然而，有观察家认为，“漏洞”实在无法解释“京城血案”大闹笑话的真实原因。这样明显的破绽，人民日报、新华社、中央电视台



图1。右边那个被称作傅怡彬母亲的脸为什么被涂成漆黑一团？

竟然「视而不见」，而且还要不断的推陈出新，如果不是有人所惊呼的那样“发高烧”了，那一定是故意大卖破绽，以此方式对江泽民、

罗干的「强奸新闻」进行无声的强烈抗议。不过，后种解释似乎更合乎逻辑。

摘自人民日报



图2。飞到高处的“血迹”好象刷上去的染料

了「京城血案」的报导，其中一张上有傅怡彬的父亲(左)、妻子(中)和母亲(右)的照片，杀人犯母亲(据报道是唯一活着的一位)的脸被弄得模糊不清，而且无法给人一种非故意的感觉。这简直就是在向外界发出一个明确的信号：不要在找活口上枉费心机。(见图1)

2) 飞到高处的“血迹”好象刷上去的染料

另外一张新华社拍摄的杀人现场照片，场景血淋淋的令人恐怖，但稍微有分析头脑的一看便能感到照

着花篮进病房，病人靠在床上，只看见病人的后脑勺，自始至终没见到脸孔，这个人长得什么样不知道，她们在病房中说什么也不知道，一直都是播音员在讲。新闻播放后，有观众惊呼：中央电视台是不是“发高烧”了。

4) 弑亲犯逻辑混乱

在中央电视台“焦点访谈”12月23日推出追踪报道中，弑亲犯傅怡斌说：“因为我们一直在修“善”，“善”心有了以后，最后就要有一个杀心，我必须得起杀心，然后我才能上这个层次。”这种连小

有感於中央电视台 有关滕春燕的报导

2001年11月20日，中央电视台推出了被中共判刑三年的美国永久居民滕春燕的所谓欢快狱中生活及如何接受转化的报导。抛开中国监狱生活“快乐”到何种程度的话不提，报导中有几句话意味深长，实在想拿出来与大家共同分析一下。

报导说“一年前，她不顾家人苦苦劝阻，多次从美国进入中国，收集中国处理“法轮功”的有关情况传真给外国驻京记者站，并联系“法轮功”人员接受外国记者采访。接着又说她：“自去年2月以来多次进入中国，并为境外刺探、非法提供国家情报”。这就是滕春燕被判三年徒刑的原因，当时定的罪名就是“为境外刺探、非法提供国家情报”。

如果谁对“不打自招”这个成语还不太理解，看看中共的这则报导提供的例证就很容易明白。文中使用的是“收集”有关情况，以及“为境外刺探、非法提供国家情报罪”等词句，这说明中共认为滕春燕当初仅仅是将一些真实的事件“收集”起来并“非法提供”给“外国驻京记者站”而已，并不认为滕在试图伪造甚么。

那么这些真实的“国家情报”是甚么呢？海外有滕春燕收集的照片和录像带为证，内容就是披露中共在利用精神病院摧残坚定的法轮功修炼者。当然，利用精神病院迫害



持有不同信仰的人，这种丑事中共讳莫如深，只能做不能说，是属于“国家情报”范畴的，滕春燕的所作所为当然也就令中共恨之入骨了。然而，一个面向所有有独立思考能力者的基本问题是：到底是用恐怖和暴力残害无辜是犯罪或者危害国家呢？还是曝光事实、制止邪恶是违法犯罪呢？

中国宪法中规定的信仰自由是否存在？为甚么一定要把法轮功学员都关入监狱或劳改营进行“转化”，强迫人改变信仰？为甚么对坚定的修炼者不惜将他们绑架到精神病院注射大剂量破坏中枢神经的药物进行摧残？

如果说滕春燕真的如所说已被转化，可否让她回到美国，在海外自由社会中发表这样的声明？如果不敢，怎么还能证明她在中共宣传机器面前说的话发自真心？

滕春燕从2000年5月由香港经深圳罗湖口岸入关时被公安机关逮捕的，到今天为止已经一年半了，今天才出来在电视上接受采访，在这么长的时间里，围绕狱中的滕春燕，到底发生了甚么？

在这里想提请海外媒体注意，不要忘记中共的报导历来受到钳制、编导手段“高超”、撒谎成性。如果真的要了解中共监狱中对待法轮功的内幕，和洗脑班的骗术，请参考被营救的加拿大的张昆仑教授亲身的体验。而那些在恐怖胁迫中生存的人，他们的话是要大打折扣的。

在这里，我们还想质问：